



● 22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

## РАБОТАЮТ НА РЕЗУЛЬТАТ



В.А. Гринбокий и А.А. Питюков



А.И. Выродов и С.А. Федченко

**В преддверии Дня энергетика, по сложившейся уже традиции, мы отправляемся туда, где профессионально занимаются энергетической отраслью, – в Волоконовский РЭС.**

**Е**го руководитель Александр Борисович Замышляев рассказал нам о достижениях сотрудников и о проделанной работе:

– Энергетики Волоконовских электрических сетей с достойными результатами подошли к подведению итогов года. Все плановые показатели выполнены в полном объёме и с достойным качеством. И это, несмотря на то, что приходится выезжать на устранение повреждений, возникших в результате огневого воздействия со стороны сопредельного государства. Выезд в приграничную зону всегда связан с большим риском для жизни и здоровья работников. По этой причине устранение повреждений зачастую затягивается по времени, так как необходимо выполнить ряд согласований и оценить оперативную обстановку. Весь коллектив работает на результат, мужественно и достойно выполняя свои обязанности в этих непростых условиях. Их заслуги не остаются незамеченными. Особо отличившиеся награждены Благодарственными письмами губернатора Белгородской области. Это: С.А. Федченко, Д.А. Лакосник, В.С. Христов, Д.В. Гринбокий.

Приходилось выезжать для оказания помощи коллегам в Алексеевский район. Строили высоковольтную линию для подключения нового жилого микрорайона в г. Алексеевка. В середине декабря бригада в составе мастера РЭС А.В. Попова, водителя автогидроподъёмника А.Н. Зайцева,



М.В. Кичатова и Н.А. Филатова

электромонтёров В.С. Христова и А.П. Аверина вернулась из командировки. Отработали три недели в Смоленской области, помогли коллегам справиться с последствиями прохождения цикла «Квиретрия».

Ещё можно отметить то, что Волоконовский РЭС по итогам проведения смотра-конкурса «Лучшее структурное подразделение филиала «Белгородэнерго» по охране труда» набрал максимальное количество баллов и был награжден Дипломом, переходящим кубком и ценным подарком. Бригаде по эксплуатации воздушных линий Волоконовского РЭС в составе мастера В.Н. Пьянкина, электромонтёров В.С. Христова, А.Б. Смотров, Н.П. Гавшина, В.С. Сердечного было присвоено звание «Лучшая бригада филиала ПАО «Россети Центр» – «Белгородэнерго» по охране труда в 2024 году».

Пользуясь случаем, выражаю благодарность всему коллективу РЭС, нашим ветеранам и поздравляю их с профессиональным праздником, желаю всем мира, здоровья и благополучия.

В данной отрасли случайных людей не бывает, и все они

с электричеством уважительно на «вы» – по-другому не бывает. Заместитель начальника электрических сетей по реализации услуг Александр Александрович Питюков и заместитель главного инженера по оперативной работе Владимир Александрович Гринбокий работают здесь более 20 лет. На них ложится ответственность не только за качество предоставляемых услуг, но и за людей, работающих на предприятии.

Отсчёт трудового стажа А.А. Питюкова начинается с 2003 года, когда по окончании Новооскольского сельскохозяйственного техникума он пришёл в Волоконовский РЭС электрослесарем по ремонту оборудования распреустройств, затем был инженером оперативно-диспетчерской группы. А первым наставником и учителем для него стал отец Александр Николаевич Питюков, который всю свою трудовую жизнь посвятил предприятию. На его примере он видел: специальность востребована и интересна потому, что постоянно требуется повышения уровня профессиональных знаний.

В обязанности В.А. Гринбокого входят планирование, организация и контроль за выполнением работ, соблюдением требований охраны труда, оперативной, технологической и производственной дисциплины. При возникновении технологических нарушений он осуществляет организацию, координацию и проведение мероприятий по локализации и устранению нарушений в работе электросетевого комплекса. Участвует в расследовании технологических нарушений, выполняет обязанности в области мобилизационной подготовки, гражданской обороны, предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Любит спорт и отстаивает честь предприятия в фестивалях ГТО и спартакиадах, занимая призовые места. В январе будущего года Владимир Александрович отметит 24 года трудовой деятельности. Свои знания и опыт он передает молодому поколению специалистов.

Один из них – Александр Иванович Выродов, электромонтёр оперативно-выездной бригады. В профессию попал случайно, приехав поступать в Новооскольский сельскохозяйственный колледж, но на желаемую специальность не было свободных мест. И тогда он сдал документы на факультет электрификации и автоматизации сельского хозяйства. После окончания колледжа в 2007 году пришёл работать в РЭС и несколько об этом не пожалел, так как его наставниками стали настоящие асы: С.Г. Шабельников, О.Л. Бабичев, В.А. Гринбокий и другие профессионалы своего дела. Он благодарен им за то, что обучили его всем тонкостям профессии.

● стр. 2

### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ БЕЛГОРОДСКОЙ ЭНЕРГОСИСТЕМЫ!

От всего сердца поздравляю вас с вашим профессиональным праздником – Днем энергетика!

Бурное развитие электрификации в нашей области началось в 1938 году, с введением в эксплуатацию первой очереди Белгородской электростанции, а к 1971 в регионе были полностью выполнены задачи сплошной электрификации, и свет пришел даже в самые отдаленные села и хутора. Сегодня энергосистема Белгородчины – это мощный тепло-, электросетевой комплекс, который внедряет инновационные принципы развития и самые передовые цифровые технологии.

Дорогие друзья! Последние два года стали для энергетиков, как и для всех жителей нашего приграничья, временем невероятных испытаний. Сложная оперативная обстановка, постоянные угрозы и риски для жизни. Более 1900 инцидентов огневого воздействия на энергообъекты региона с февраля 2022 года, атаки на подстанции, линии электропередачи, ремонтно-производственные базы, и каждый раз вы спешите на помощь, исправляя ситуацию в считанные часы, возвращая в дома свет и надежду.

Вы активно развиваете сетевой комплекс нашего региона, в 2024 году, несмотря на все сложности, реализована одна из крупнейших инвестиционных программ. Более 500 км новых линий электропередачи и более 80 МВА трансформаторной мощности – это результат вашего труда и стремления сделать жизнь своих землячков лучше.

Вы отлично подготовили сетевой комплекс к зиме, укрепили антитеррористическую защиту энергообъектов и обеспечили безопасностью своих сотрудников. Ваша готовность к любым вызовам, ваша сила духа и преданность делу – повод для всех нас сказать вам огромное спасибо! Вы – настоящие герои, и Белгородская область гордится вами! Пусть каждый ваш день будет полон света и тепла, любви и заботы ваших родных и близких!

**В. ГЛАДКОВ,**

губернатор Белгородской области.

\*\*\*

### УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем энергетика!

В наше время трудно представить развитие экономики, нормальное функционирование организаций и предприятий, обеспечение комфорта и уюта жителей без ставших уже необходимыми и привычными тепла и света.

Круглосуточно, в любое время года, в разных погодных условиях и экстремальных ситуациях вы готовы действовать слаженно и оперативно, обеспечивая комфорт и уют в повседневной жизни каждого жителя района.

Выражаем искреннюю благодарность за ваш труд и преданность выбранной профессии. Отдельные слова признательности – ветеранам отрасли за их вклад в развитие энергетики.

От всей души желаем вам крепкого здоровья и благополучия, безаварийной работы и новых успехов!

Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а вверенные вам объекты функционируют надежно и безаварийно.

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации

Волоконовского района

**Н. МЕЛАНИНА,**

председатель Муниципального совета.

### ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Суббота, 21 декабря** – пасмурно, возможен снег с дождём, днём +3°C, ночью +1°C.

**Воскресенье, 22 декабря** – пасмурно, возможен снег с дождём, днём +2°C, ночью +1°C.

**Понедельник, 23 декабря** – пасмурно, возможен снег с дождём, днём +3°C, ночью +2°C.

**Вторник, 24 декабря** – пасмурно, возможен снег с дождём, днём +5°C, ночью +3°C.

# ОБЪЕДИНЯЯ ПОКОЛЕНИЯ

Ещё в двух школах Волоконовского района были открыты «Парты Героев» и мемориальные доски в честь выпускников, погибших в зоне специальной военной операции.

В торжественных мероприятиях приняли участие: первый заместитель главы администрации Волоконовского района по развитию территорий **Е.А. Сотников**, начальник районного управления образования **Е.Е. Водянова**, педагоги и ученики образовательных учреждений, а также родные и близкие героев. Всероссийский образовательный проект «Парта Героя» подразумевает открытие в школе ученического стола, на котором размещена фотография солдата, информация о фактах его биографии и заслугах. Право сидеть за «Партой Героя» присуждается учащимся за отличные успехи, а также за активную общественную работу по итогам четверти.

Человек жив до тех пор, пока жива память о нём. Чтобы сохранить память о человеке, совершившем доблестный поступок, про-

явившем личное мужество и готовность к самопожертвованию, в Покровской средней школе были открыты «Парта Героя» и мемориальная доска, посвященные участнику специальной военной операции **Павлу Тютюнникову**. На мероприятии присутствовала мать погибшего солдата **Ольга Валентиновна Тютюнникова**, вместе с ней пришли почтить память Павла не только родственники, но и люди, просто знавшие молодого человека.

Он родился 14 января 1990 года в селе Успенка. После окончания 9 класса Успенской основной школы получил специальность газосварщика 4 разряда и водителя категории «В» и «С» в Ютановском профессиональном училище. В декабре 2008 года был призван на срочную службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Службу проходил механиком-водителем и гранатометчиком в г. Астрахань.

По возвращении из армии работал в рыбхозе села Шеншиновка. 22 ноября 2023 года ушёл контрактником на СВО. Воевал в Луган-



Парта, посвященная П.П. Тютюнникову

ской Народной Республике в 1234 полку Таманской дивизии, в 5 танковой роте гранатометчиком. Погиб 30 июля 2024 года при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территории ЛНР: Северодонецкий район, населённый пункт Кременная. За боевые заслуги награжден орденом Мужества (посмертно).

Право первыми сесть за парту было предоставлено победительнице муниципальных конкурсов, ученице 3 класса **Алене Крав-**

ченко и волонтеру, ученику 6 класса **Ивану Климову**.

В этот же день в общеобразовательной школе Репьевского сельского поселения были открыты «Парта Героя» и мемориальная доска, посвященные **Сергею Михайловичу Звягинцеву**.

Он родился 14 октября 1971 года в селе Репьевка. Здесь же окончил школу. Затем поступил в Ютановское ПТУ №27 по специальности «Машинист-водитель». Два года служил срочную службу на территории Республики

Карелия. В 1995 году поступил на работу главным кондуктором по станции Рай РЖД п. Волоконовка. В последнее время работал в ЗАО «Мираторг» в городе Короча.

В июле 2023 года заключил контракт с Министерством обороны РФ и находился в зоне СВО на территории Луганской Народной Республики. Погиб 21 мая 2024 года при исполнении боевых задач в н.п. Коломыйчиха ЛНР. За боевые заслуги награжден орденом Мужества (посмертно).

Почетное право открыть «Парту Героя» и памятную мемориальную доску было предоставлено его жене **Галине Леонидовне Звягинцевой**, детям **Яне** и **Артёму**, брату **Михаилу Михайловичу**.

Право первыми сесть за «Парту Героя» предоставили обучающимся 2 и 4 классов, победителям муниципальных конкурсов, активным участникам общественной жизни школы **Милане Костиной** и **Елене Соболевой**.



Парта, посвященная С.М. Звягинцеву

12 декабря отмечался День Конституции Российской Федерации. Опираясь на Основной закон, наша страна уверенно прошла через множество испытаний, сохранив при этом свою целостность. Конституция была и остаётся залогом дальнейшего развития России, её поступательного движения к благополучию.

В Волоконовском районе в День Конституции 19 юных жителей, достигших 14-летнего возраста, получили основной документ гражданина – первый в своей жизни паспорт. Торжественное мероприятие прошло в Центре культурного развития п. Волоконовка. Поздравляли ребят и вручили паспорта: первый заместитель главы администрации Волоконовского района по развитию территорий **Е.А. Сотников**, начальник отделения по вопросам миграции отдела Министерства внутренних дел России по Волоконовскому району **Д.М. Рыбалко**,

начальник полиции **В.И. Песоцкий** и председатель местного отделения «Движение первых» Волоконовского района **Е.Н. Карпушина**.

Особенным этот день стал и для дошколят Волоконовских детских садов №1 «Берёзка» и №3 «Родничок». Наверняка он запомнится малышам на долгие годы, ведь они вступили в ряды юных кадетов. В детсадах теперь будут воспитываться будущие инспекторы дорожного движения. Организация кадетского движения в дошкольных учреждениях способствует воспитанию детей духовно-нравственных чувств, патриотизма, любви к своему Отечеству, гордости за свою страну.

В Пятницкой средней школе состоялось посвящение в юнармейцы. Юнармия – это Всероссийское военно-патриотическое общественное движение, действующее в нашей стране с 2016 года, цель которого – возрождение старых добрых традиций детских и молодежных организаций, направленных на укрепле-



Пятницкая средняя школа

ние обороноспособности страны.

Получая удостоверения юнармейца, 32 учащихся Пятницкой школы дали торжественную клятву на верность Отечеству и всему юнармейскому братству. Для мальчишек и девчонок – это школа будущего, где воспитываются настоящий характер, смелость, целеустремлённость,

патриотизм и воля к победе.

Поздравляли ребят, сказали слова напутствия и вручили удостоверения начальник штаба местного отделения движения «Юнармия» **А.В. Бурлаченко** и подполковник в отставке, председатель первичной организации ветеранов Вооруженных Сил Волоконовского района



Детский сад №3 «Родничок»

**А.А. Колбасин**. Успехов в освоении азов начальной военной подготовки и спорте ребятам пожелали директор школы **В.Г. Бурменский** и дознаватель ОМВД России по Волоконовскому району, выпускница ВПК «Беркут», **А.С. Ильченко**.

**Наталья КОЛОМЫЦ**  
Фото автора.

## РАБОТАЮТ НА РЕЗУЛЬТАТ

стр. 1

Свою трудовую деятельность **Сергей Анатольевич Федченко** начинал слесарем Волоконовского ремонтно-механического завода, затем работал водителем-электромонтёром в электроцехе жилищно-коммунального хозяйства. И вот уже двадцать четыре года – водитель Волоконовского РЭС. Казалось бы, должность эта неперспективная, но без водителей не обходится ни в одной организации. Сергею Анатольевичу приходится выезжать и в пригра-

ничье, а чтобы работы по восстановлению электрических сетей шли быстрее, принимает активное участие в ликвидации аварийных ситуаций и технологических нарушений. В 2022 году его портрет был занесен на районную Доску Почёта.

**Марина Викторовна Кичатова** по своей основной профессии – педагог, но после реструктуризации в школе пришла работать в Волоконовские электрические сети. «Вы не думайте, что кладовщик только вяжет да книжки читает. Мы трудимся в круглосуточном режиме. Расслабляться нам

нельзя, так как на нас лежит большая материальная ответственность, а ещё обеспеченные расходными материалами, спецодеждой, индивидуальными средствами защиты от огневого воздействия, даже бутылированную питьевую воду выдаём».

Сегодня каждая организация ориентируется на клиента, и Волоконовский РЭС – не исключение. **Наталья Анатольевна Филатова** – электромонтёр по эксплуатации электросчётчиков. Она занимается съёмом и контролем показаний потребителей, планированием работ в системе ПИАК (мобиль-

ный контролёр), выезжает в приграничье. Её работа тесно связана с людьми, и, ни для кого не секрет, не всегда она бывает приятной. Но Наталья Анатольевна старается проявить к каждому клиенту индивидуальный подход, найти с ним общий язык.

Сотрудники Волоконовского РЭС понимают, что от их слаженной работы зависит многое. Поздравляем всех вас с праздником и желаем радости, позитива и спокойных трудовых будней.

**Ольга ВОДОПЬЯНОВА**  
Фото автора.

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление  
или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).